

解读党规党纪、聚焦廉政热点、开展以案说纪……今年来,赤壁市纪委监委联合赤壁电视台打造廉政主题品牌栏目《赤壁风纪》,以反面典型发挥警示教育功能——

# 以案为镜正风纪

记者 黄柱 特约记者 童金健 通讯员 纪甜一

## 党员干部酒驾“零容忍”

今年7月1日起,党和国家工作人员酒驾,除了受到交通法规处罚,还将被通报给纪检监察机关,受到纪律查处。

2015年9月5日,赤壁市陆水湖办事处干部胡某在青泉社区一餐馆吃饭饮酒后,驾驶一辆摩托车行至市德和医院路段时,与前方同向余某驾驶的三轮电动车相撞,胡某右腿擦伤,被送往医院治疗。当日16时许,余某的家属报警,民警接警后赶到医院,经鉴定胡某的血液中酒精含量超标。

不久,公安部门以胡某酒驾对其采取取保候审,并移送审查起诉。2016年5月12日,赤壁市纪委给予其党内严重警告处分,并在全市通报。

2016年2月5日,赤壁市新华书店业务主管游某酒后驾驶一小型汽车行至市东洲大道时,被执勤民警查获。6月15日,公安部门对游某处以行政拘留十日的行政处罚。随后,赤壁市纪委给予游某党内严

重警告处分,并在全市通报。

“无论什么人,只要涉及酒驾,必受惩罚,尤其对党员干部的监管更加严格,一旦发现,将给予严厉的党政纪处分。”赤壁市纪委监委负责人表示。

该市明确规定酒驾处分标准,党员和监察对象酒后驾车违纪行为视其情节不同,将给予开除党籍或行政开除,留党察看、撤销党内职务或行政撤职、行政降级,党内严重警告或行政记过、行政记大过,党内警告或行政警告等处分。

### 向违规操办升学宴说“不”

近年来,国家三令五申,严禁党员干部大摆升学宴。但某些党员干部却缺乏“红线”意识。

2015年6月至8月,赤壁市林业局6名干部职工先后违规操办“升学宴”、“周岁宴”等事宜。问题查实后,赤壁市纪委依纪对当事人分别给予党纪政纪处分。该局主要负责人因主体责任落实不力被咸宁市纪委诫勉谈话,给予党内警告处分。

这则案例也深刻警醒了各单位党员领导干部,当“甩手掌柜”后果很严重。

今年,为认真贯彻落实中央八项规定精神,严防党员干部违规操办子女“升学宴”借机敛财,结合当地实际,赤壁市纪委出台了“六个不准”相关政治规定。

“六个不准”明确规定了党员干部不能违规举办“升学宴”“谢师宴”,不能参加除亲属以外的各类升学庆贺活动及送礼金、礼品,否则给予纪律处分。

### 严查群众身边的小官巨贪

“别拿村长不当干部”本是一句玩笑话,可在一些地方的老百姓心目中,这句话成为实实在在的威胁。

今年,赤壁市纪委公开通报了一批群众身边的“小官巨贪”案例,重点查处群众身边的腐败问题。公开案例如下:

蒲圻办事处凤凰山社区原党总支书记江某贪污、挪用公款问题。2003年至2015年,江某利用职务便利,个人及伙同他人共同侵吞公款361328元。2015年

11月12日,江某被给予开除党籍处分,并被移送司法机关处理。

官塘驿镇老虎岩村党支部书记王某套取资金冲抵开支问题。2009年底至2014年7月,王某与他人以共同虚列工程项目等开支的方式套取资金539363元冲抵老虎岩村委会进餐招待、送礼等开支。2015年5月21日,市纪委给予王某留党察看二年处分。

“小官巨贪”,是发生在群众身边的“四风”和腐败问题,更容易侵蚀干群关系,动摇党的执政基础,人民群众深恶痛绝。

今年以来,该市严查群众身边腐败问题。针对部分基层党员干部顶风违纪、肆意妄为,吃拿卡要,无视群众利益,不作为、乱作为等问题,把查处侵害群众利益的问题作为履行党风廉政建设主体责任的重要内容,严格履行主体责任,层层传导压力,推动全面从严治党向基层延伸。

同时,组织学习传达全覆盖。将腐败案例通报传达到乡镇、村党组织和全体党员,确保基层党员干部受教育无遗漏。

## 市领导会见省开行高层

双方就棚改等重点项目进行交流

本报讯 记者饶红斌报道:昨日,市委常委、常务副市长熊征宇会见来咸考察的国家开发银行湖北分行副行长吴恒跃一行,双方就进一步加强对棚改项目及相关重点项目支持进行了交流。副市长何志雄、吴刚参加会见。

熊征宇说,金融是现代经济的命脉,咸宁发展离不开金融机构的大力支持。希望双方进一步加强交流,在棚改项目、扶贫搬迁、水利建设等方面开展更加务实深入的合作。市委、市政府将进一步优化金融环境、完善征信体系,助力在咸金融机构发展壮大。

吴恒跃表示,作为长期的合作伙伴,咸宁是国家开发银行湖北省分行的重要服务对象。国家开发银行湖北省分行将加大对棚户区改造等城市基础设施项目的贷款投放力度,携手推进咸宁新型城镇化建设,实现地方政府和开发银行的互惠互利共赢。

会见前,吴恒跃一行参观考察了大洲湖、省煤机棚改和永安阁景区等项目。

## 全市安全生产重点工作会议要求

### 抓紧抓牢安全生产

本报讯 见习记者陈希子报道:昨日,我市召开安全生产重点工作会议,副市长周勇出席。会议听取了市直、各县市区相关单位工作汇报和部署安排。

会议指出,安全生产事关经济发展、人民福祉和社会和谐,永远只有起点没有终点。要坚持“一切以人民生命财产为第一”的原则,牢固树立安全生产责任高于一切、重于泰山的意识,做到防在先、严当头、实为本,以最严、最全的要求与措施,做好安全生产各项工作。

会议要求,要认清岁末年初安全生产的严峻性,认真学习、深刻领会党中央和省委关于安全生产工作的要求和部署。从讲政治的高度,进一步强化安全生产“红线”意识,抓紧、抓实安全生产工作。要持续不断地开展安全生产大检查、强化跟踪督查、加大“政府购买,专家服务”投入、加大安全生产督查力度。要转变作风,严肃责任追究,全面落实“党政同责、一岗双责、失职追责”,确保安全生产工作落到实处。

## 杨良锋在市扶贫办调研时要求

### 有序推进精准扶贫工作

本报讯 记者朱哲、通讯员卢娟报道:14日下午,副市长杨良锋到市扶贫办调研精准扶贫工作。

听取市扶贫办工作汇报后,杨良锋要求,要深入贯彻落实国家、省扶贫开发工作会议精神,坚持以解决和巩固贫困群众脱贫为目标,以改善贫困地区群众生产生活条件为重点,按照“精准扶贫、不落一人”的要求,围绕“五个一批”精准扶贫计划,主动干、细致干、创新干。以一流动力、一流精神、一流作风,创一流效果。将良好的精气神转化为工作的踏踏实实,转化为勤奋创业的作风。要突出精准二字,真正把扶贫的底摸起来、扶贫的网织起来、扶贫的事干起来,使扶贫的人活起来,扎实有序的推进扶贫开发各项工作。

## 市委第二巡察组

### 进驻市金投集团

本报讯 见习记者吴钰报道:昨日,根据市委统一部署,市委第二巡察组在市金投集团召开巡察工作动员会,市金投集团全体干部职工参加会议。

动员会上强调,巡察是全面从严治党的重要手段,是党内监督的战略性制度安排,是国之利器、党之利器。巡察是政治巡视,不是业务巡视,党组织和党员领导干部要切实提高对巡察工作重要性的认识,不断深化对政治巡视内涵的理解和把握,以“四个意识”为标杆,以党规党纪为尺子,突出党的领导,聚焦全面从严治党,紧扣“六项纪律”,紧盯“三大问题”,紧抓“三个重点”,发现问题,形成震慑,倒逼改革,促进发展。

## 武汉农村商业银行通城支行开业

本报讯 记者姜明助、通讯员董涛报道:15日,武汉农村商业银行咸宁分行通城支行开业。武汉农村商业银行咸宁分行设立于2012年8月,始终坚持“支农支小”,促进地方经济发展目标,目前已有营业网点6个,即将实现6个县市区全覆盖。

通城支行的设立,对进一步完善通城县金融体系、促进普惠金融发展,以及加强小微金融服务都具有重要意义,将紧跟通城县域经济发展步伐,加大对县域内三农客户、小微企业、实体经济和民营经济的支持力度,为促进当地经济发展和扶贫工作做出贡献。



日前,市妇幼保健院举办“生态咸宁,共享健康”暨妇幼健康分论坛,邀请北京妇产科医院和武汉大学中南医院教授讲课,并现场解答了学员们提出的问题。

记者 汪俊东 通讯员 陈先姬 吴翠 摄

据咸宁市纪委监委网站消息:日前,咸宁市纪委监委将咸宁市政协办公室原副主任金艳夫涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理。



## 崇阳做好商品房去库存文章

前10个月,商品房去库存31.78万平方米

阳县房管局相关负责人介绍,崇阳坚持因地制宜施策,去库存取得明显成效。

数据显示,截至8月底,崇阳商品住房库存消化周期小于16个月,在全国商品住房库存排行中位列第26名。截至9月份,崇阳商品房总销量在全市排名第2。

目前,全县房地产开发企业在建工程项目24个,总建筑面积442.99万平方米,计划投资83.58亿。商品房库存面积

58.60万平米。

在发挥政策扶持主导作用上,崇阳县参照市政府出台的《关于进一步促进市城区房地产市场发展的意见》,简化手续、降低住房公积金“门槛”。同时降低首付比例,放宽首套房的标准,税收上给予优惠。

住房保障方式的转变发挥重要作用。从2014年开始,崇阳城区停止建设公共租赁住房,对住房困难家庭以发放住房补贴

为主,鼓励其市场租赁或购买商品房。

随着农村进城购房新政落地及教育新城的建成,农村人口占据商品房销售主力,据商品房合同备案显示,农民进城购房比例达90%以上。

据悉,崇阳还加大棚户区改造货币化安置推进力度,草拟《关于加快推进城区棚户区改造工作的实施意见》等政策,并以征求意见稿的形式发至相关实施单位。

除妨碍、赔偿损失。

卢律师说,水木岚庭小区居民可以向法院委托鉴定机构进行检测鉴定,对排水形成的原因作出鉴定结论。从鉴定结论可知排水的责任究竟由谁来承担,并由相关资质的司法鉴定机构对受雨水冲刷损毁的设施修复费用进行估价,法院一般按估价的结论作为修复及赔偿的依据。

卢律师建议,双方应该以和平共处的原则,协商解决纠纷,千万不要为了自己的一时之快,而损害了其他邻居的利益。



《工伤预防知识进万家》  
市人力资源和社会保障局主办

## 挖水沟殃及相邻小区

律师建议:协商解决

基可能被冲刷,一旦出现沉降或塌方,后果不堪设想。

记者当日走访现场看到,一墙之外的黄畈村与水木岚庭小区紧挨着,雨水恣意漫入水木岚庭小区绿地,绿地土坡的围栏已经全部倒塌。“这里原先是小区停车位,现在人车都不敢靠近了,怕被砸倒。”水木岚庭小区居民们胆战心惊地说。

此外,雨水冲刷的噪声也让水木岚庭小区居民难以忍受,“情况已经持续数月

了,声音很大,让人无法入睡。”小区居委会的李先生说。

记者从温泉办事处获悉,两社区相邻的道路段管辖权属黄畈村。因挖沟、地势等综合因素影响,导致水木岚庭小区被雨水漫灌。

法律热线的卢律师表示,这是一起典型的相邻权纠纷,相邻各方,应当正确处理截水、排水、通行等方面的相邻关系。给相邻方造成妨碍或损失的,应当停止侵害、排

## 做好工伤预防,要注意避免出现哪些不安全心理?

根据大量的工伤事故案例分析,导致从业人员发生职业伤害最常见的不安全心理状态主要有以下几种:

1.自我表现心理——“虽然我进厂时间短,但我年轻、聪明,干这活儿不在话下……”

2.经验心理——“多少年一直是这样干的,干了多少遍了,能有什么问题……”

3.侥幸心理——“完全照操作规程做太麻烦了,变通一下也不一定会出事吧……”

4.从众心理——“他们都没戴安全帽,我也不戴了……”

5.逆反心理——“凭什么听班长的呀,今儿我就这么干,我不信会出事……”

6.反常心理——“早上孩子肚子疼,自

己去了医院,也不知道是什么病,真担心……”